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Ata da 16a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, ás 20 horas do dia 20 de maio de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Itagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier. Estando ausente a vereadora Cléia Maria da Silva sem justificativa. 0 senhor presidente 

solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos, a 

leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada 

e assinada por todos os vereadores presentes. Dando inicio a pauta o senhor presidente passou à votação do 

Requerimento 15/2019, de autoria do vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves, que solicita ao Prefeito que seja 

informado à Câmara Municipal se o Executivo poderia envidar esforços junto á CIMPLA, para promover a 

substituição gradativa das lâmpadas dos postes de iluminação pública por lâmpadas de  LED,  visto que as atuais 

lâmpadas de vapor de mercúrio não produzem um resultado satisfatório, estando muito desgastadas, deixando as 

ruas e pragas muito escuras. 0 requerimento foi aprovado pelos edis presentes. Em tempo, o senhor presidente 

informou que na próxima sessão haverá a apresentação do Relatório Anual de Atividades da Emater. Nos assuntos 

diversos o vereador Jonnas reiterou a reclamação do vereador Everaldo referente ao atendimento no Pronto 

Atendimento Municipal. 0 vereador Maicon parabenizou o setor de obras pela manutenção feita no jardim da 

rodoviária, bem como outros locais. 0 vereador  Luciano  falou da segurança pública e reforçou o pedido de um 

oficio direcionado ao delegado regional Vitor Hugo quanto à previsão da vinda de um delegado fixo e residente na 

cidade de Campos Altos e mais investigadores. 0 vereador ainda solicitou outro oficio direcionado ao CERAD no 

sentido de reivindicar vagas para menores infratores do município. Em seus comentários falou do esporte, dando 

ênfase ao campeonato de Peteca e o ciclismo. 0 senhor presidente, vereador Edilon, falou da iluminação pública 

do município de Campos Altos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 20 de maio de 2019. 
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